



Вечерний



ТАШКЕНТ

Столичная общественно-политическая газета

Газета выходит с 1 июля 1966 года

№ 133 (9.325) Понедельник, 15 ноября 1999 года

Цена свободная

Предвыборная агитация кандидатов

СЕГОДНЯ

на второй и третьей страницах газеты мы публикуем предвыборную платформу и рассказы о некоторых кандидатах в депутаты Олий Мажлиса и Ташгорсовета, выдвинутых от Социал-демократической партии «Адолат».

Публикуемые материалы предоставлены Советом Социал-демократической партии «Адолат».

5 декабря 1999 ВЫБОРЫ: время ответственности 20 ноября 2000

До выборов в Олий Мажлис и местные Советы народных депутатов осталось **20 дней**

До выборов Президента Республики Узбекистан осталось **55 дней**

Наш выбор — процветающий город

Каждый ташкентец по своему любит свой город. Кому-то больше всего нравятся его просторные площади и прямые, как стрела, проспекты, кому-то особо дороги маленькие зеленые улочки и цветущие весной тихие дворы. Мы все гордимся древней и славной историей нашего города и радуемся его обновлению сегодня. И все мы одинаково хотим, чтобы Ташкент становился все лучше, благоустроеннее, красивее.

Нет жизни без проблем, но так же естественно стремление людей к тому, чтобы эти проблемы решались быстро и своевременно, путем наименьших затрат. Поэтому выборы в Ташкентской городской Совет народных депутатов — это определение путей дальнейшего развития города. Определенные того, как будут решаться имеющиеся сегодня проблемы.

Граждан, — это люди, хорошо знающие, чем живет сегодня Ташкент. Уже сегодня они, каждый на своем месте, борются с тем, что мешает нормальной и благополучной жизни, нормальной работе и достойным условиям для духовного, интеллектуального и физического развития личности. Они поставили перед собой нелегкую задачу — сделать жизнь лучше, а сразу примет за дело, — говорит председатель махаллинского схода махалли «Йутониш» Мирзо-Улугбекского района Киличбек Мустафев. — На мой взгляд, они достойны наибольшего доверия.

— Выдвигая кандидатов в депутаты Ташгорсовета, органы самоуправления граждан стремились рекомендовать таких людей, кто не будет «кормить» народ пустыми обещаниями, а сразу примет за дело, — говорит председатель махаллинского схода махалли «Йутониш» Мирзо-Улугбекского района Киличбек Мустафев. — На мой взгляд, они достойны наибольшего доверия.

Предвыборная платформа кандидатов в депутаты Ташкентского городского Совета народных депутатов от органов самоуправления граждан включает в себя такие направления, как решение проблем здравоохранения, развитие сферы коммунального хозяйства, внимание к проблемам многолетних семей, пенсионеров, поощрение активности женщин и молодежи в экономической и культурной жизни города. Голосуя за них, вы не ошибетесь в своем выборе!

Кандидаты в депутаты Ташгорсовета, выдвигаемые органами самоуправления

Работа становится все напряженней



Предвыборная кампания вступила в новый этап — прошедшие регистрацию кандидаты в депутаты Олий Мажлиса и местных Советов народных депутатов развернули предвыборную агитационную работу. Время, оставшееся до выборов, — это время встреч с избирателями, время ответов на актуальные проблемные вопросы. А это значит, что в новый этап вступила и работа окружных и участковых избирательных комиссий. Напряженный ритм работы не влияет, тем не менее, на настроение тех, кто задействован в избирательной комиссии 20-го Шайхантаурского округа по выборам в Олий Мажлис. Все, кто обращается сюда за информацией о кандидатах в депутаты и о ходе предвыборной кампании, как, например, жительница Шайхантаурского района Сайера Каймова (в центре), всегда могут получить ответ на свои вопросы.

Соб. инф. НА СНИМКЕ: рабочий день окружной избирательной комиссии 20-го Шайхантаурского избирательного округа. Фото Р. ШАРИПОВА.

Не обходят стороной избиратели...

...38-й участок 30-го Кум-Арыкского избирательного округа Сергелийского городского Совет народных депутатов, расположенный в недавно реконструированном Куйлюкском колледже сферы услуг.

И найти его просто — ведь благодаря работе членов и участковой, и окружной комиссии (они находятся в одном здании) развешены стрелки-указатели, по которым жители района легко находят дорогу. Необходимо отметить, что этот участок, один из двенадцати, расположенных в округе, по словам заместителя председателя окружной избирательной комиссии Мирмавляна Зоидова, является, пожалуй, лучшим из всех, на него можно равняться. Именно здесь — оптимальное количество наглядной агитации, предвыборных лозунгов, которые неавтоматически способствуют ориентации, осознанию ответственности выбора.

В ближайшее время будут готовы и списки с данными о кандидатах — их три, а в 20-х числах декабря, как говорит заместитель участковой избирательной комиссии М. Бекназаров, пройдет первая, но не последняя встреча с кандидатами в депутаты. Избиратели уже успели с ними познакомиться, когда тем в торжественной обстановке вручались удостоверения, подтверждающие, что именно они баллотируются в горсовет от этого избирательного округа. Но избирателям еще предстоит сделать свой выбор, и можно быть уверенным, что он будет сделан осознанно.

...Участок № 430 18-го Чиланзарского избирательного округа по выборам в Олий Мажлис Республики Узбекистан.

На данном этапе главной по всей республике является предвыборная агитация кандидатов в депутаты Олий Мажлиса и местных органов власти. При этом большая часть работы ложится на плечи членов участковых избирательных комиссий.

...избирательный участок № 109 6-го Мирзо-Улугбекского избирательного округа по выборам в Олий Мажлис и 12-го Ялангачского избирательного округа по выборам в Ташгорсовет народных депутатов.

Данный избирательный участок расположен в трамвайно-троллейбусном депо № 3, руководство которого выделило для него отдельное помещение. Здесь частично был произведен ремонт, установлен телефон и уже подготовлены кабинеты для голосования. Члены участковой избирательной комиссии, а их 15 человек, уже провели большую организационную работу: отпечатаны списки избирателей, на участке есть все агитационные материалы. Избиратели могут ознакомиться здесь с законами по выборам, просматривать периодическую печать.

— А на днях будут готовы плакаты с фотографиями кандидатов в депутаты и их биографическими данными, — рассказывает заместитель председателя участковой избирательной комиссии Бахадур Ходжаевич Газиев. — Избирателям придется выбирать из пяти кандидатов в депутаты Олий Мажлиса, столько же кандидатов баллотируется по нашему округу в Ташгорсовет народных депутатов. Так что борьба за депутатский мандат будет серьезной. Сейчас, когда начался новый этап выборов — агитация за кандидатов, на членов участковой избирательной комиссии возложено немало обязанностей. Например, мы готовим объявления о встречах кандидатов с избирателями и участвуем в их организации. Большую поддержку нам оказывают председатель махалли «Туркистон» Хасан Ташпулатов и его заместители.

...575-й участок, расположенный в школе № 21 Юнусабдского района.

Ответственный секретарь участковой избирательной комиссии Халима Заирова Насурова в беседе о ходе избирательной кампании, которая набирает обороты, сказала:

— Сегодня у нас очень много дел и забот. 2590 наших избирателей, кстати, их списки уже сверены, придут 5 декабря, чтобы проголосовать за кандидатов в депутаты в Олий Мажлис и в Ташкентской городской Совет. И, естественно, каждый из избирателей должен хорошо ориентироваться и в новых законах о выборах, и в правилах голосования. Поэтому члены избирательной комиссии, инициативных групп, стараются провести разъяснительную работу среди населения, стремятся встретиться с каждым жителем. Особое внимание мы уделяем молодежи. Около 15 ребят будут голосовать впервые. И, конечно же, мы с ними беседуем, объясняем, насколько важно для них участие в выборах, поскольку с этого дня молодые люди начинают активно участвовать в жизни государства, и от их выбора во многом зависит будущее нашей страны. С не меньшим вниманием мы относимся и к пожилым, больным людям, которые по состоянию здоровья не могут прийти на встречи, не могут прийти на выборы. Они проголосуют дома — у нас будет организована, так сказать, выездная бригада.

Большую помощь в работе оказывают нам и находящаяся рядом с нашим участком махалли «Туркистон», ее председатель Файзулла Шамиев.

Организовали мы на участке дежурство юриста, который консультирует граждан не только по вопросам выборов. Можно к нему обратиться и с личной проблемой.

...575-й участок, расположенный в школе № 21 Юнусабдского района.

— Всегда на нашем участке можно получить свежую информацию. У нас работают радио, телевизор, есть подшивки периодических изданий.

А сегодня для нас наступает особо ответственная пора — встречи избирателей с кандидатами в депутаты. На 575-м избирательном участке уже прошли две такие встречи. И надо отметить активность избирателей. Было много вопросов к кандидатам, и диалог получился очень интересным. Я надеюсь, что граждане, ознакомившись с программными платформами партий, кандидатов в депутаты, сделают свой правильный выбор.

Информ Бюро

В стране

- Указом Президента страны Виталий Фен назначен Чрезвычайным и Полномочным Послом Республики Узбекистан в Республике Корея.
- В Олий Мажлисе состоялось очередное заседание Комиссии по подготовке предложений о реформировании судебно-правовой системы.
- Выпуск полиэтиленовых труб наладили специалисты машинно-тракторного парка села Лаган Ферганского района.
- В правлении Международного благотворительного фонда «Соглом авлод учун» состоялась церемония вручения гуманитарной помощи — лекарственных препаратов на общую сумму 65 тыс. долларов, переданных от германской фирмы «Солвей фармасютикалс ГМБХ».
- Завершению подготовки к предстоящим выборам была посвящена пресс-конференция, которая состоялась в Центризбиркоме.
- В хокимияте Ташкентской области состоялось выездное заседание Кабинета Министров по вопросу производства товаров потребления и торгового комплекса.
- В Сабир-Рахимовском районе столицы в махалле «Гузар Боши» прошла встреча жителей махалли с руководством ГУВД города Ташкента.
- В кооперативном хозяйстве имени Абая Канимехского района, расположенного в Кызылкумах, открылся гузар, построенный в восточном стиле.
- Подписано соглашение о сотрудничестве между учеными израильского технологического института Технион и Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства.
- Посольство Франции в Узбекистане организовало турнир по национальной французской игре — петанка.

В мире

- Главный приз 4-го Московского международного фестиваля детского анимационного кино «Золотая рыбка» присужден режиссеру Мавзур Махмудову, художественному руководителю мультфильма «Узбекфильм».
- В княжество Дубай отправился самолет «Ил-114-100» ташкентских авиастроителей для участия в международном авиакосмическом салоне «Дубай-99».
- В Санкт-Петербурге открылся единственный в мире Музей сновидений Зигмунда Фрейда.
- В Кишиневе введен комендантский час. Причина чрезвычайной меры — быстрый рост преступности в столице Молдовы.

Москва требует от Лондона незамедлительного расследования инцидента с избитием российских журналистов в британской столице.

ВЧЕРА на Украине состоялся второй тур выборов президента. Сегодня на 6 часов утра было обработано более 88 процентов бюллетеней. Нынешний глава страны Леонид Кучма получил более 56 процентов голосов избирателей, а лидер коммунистов Петр Симоненко — более 37 процентов.

Из-за сложной внутриполитической ситуации в Армении, связанной с формированием нового правительства, визит армянского президента Роберта Кочаряна в Туркменистан, который должен был начаться СЕГОДНЯ, отложен.

В Турции произошло второе за последние месяцы крупное землетрясение. Сила толчка достигла 7,2 балла. По предварительным данным, около 400 человек погибли, ранены более 3 тысяч. Ведутся спасательные работы.

22 человека погибли и свыше десяти пропали без вести на юге Франции в результате сильных наводнений.

США провели на полигоне в штате Невада очередной «субкритический» эксперимент в целях контроля над ядерными вооружениями.

«Нет» — ответили 73 процента участников проведенного в Финляндии исследования на вопрос: «Следует ли Финляндии стать членом НАТО?»

Новая система ликвидации противотанковых и противопехотных мин успешно опробована Великобританией в Боснии и Герцеговине: мощной огневой струей выжигается смертоносная начинка мин.

ВЧЕРА вступили в силу санкции ООН в отношении Афганистана в связи с отказом талибов выдать спонсора международного терроризма Усаму бен Ладена.

СЕГОДНЯ в Японии открывается конференция Всемирной организации здравоохранения, посвященная проблемам курящих женщин.

СЕГОДНЯ в двухдневном визите в Японию прибывает президент Индонезии Абдурахман Вахид.

СЕГОДНЯ в ЮАР завершится встреча глав государств Британского содружества, на которой будет обнародовано окончательное решение о членстве Пакистана.

СЕГОДНЯ королева Великобритании Елизавета II покидает ЮАР и на пути в Лондон нанесет краткий визит в Мозамбик.

СЕГОДНЯ в Гаване открывается девятый испано-американский саммит.

Примета времени

Недавно в Университете мировых языков, на факультете международной журналистики впервые прошел День испаноязычных народов. Вообще-то испанцы знают этот праздник давно. Поводом для него стал тот факт, что в октябре 1492 года Христофор Колумб открыл Америку. Но у нас в Ташкенте «испанский праздник» состоялся в первый раз. Поэтому организаторы — дружный и трудолюбивый коллектив факультета международной журналистики во главе с деканом Г. Бакиевой — осознанно старались. Была подготовлена интересная и насыщенная программа, сочетавшая в себе и познавательный, и развлекательный элементы.

Открылся праздник узбекским танцем в исполнении студентов факультета международной журналистики. Они буквально заворочили гостей праздника пластичностью и гибкостью народного танца. Потом ребята читали стихи об Испании, пели песни, исполняли испанские танцы. Кроме того, студенты смогли познакомиться с творениями масте-

Испанский день

роф испанского кинематографа. Довольно большая кинопрограмма познакомила гостей праздника с обычаями и традициями Испании, народными играми.

На вечере присутствовал консул посольства Испании в Узбекистане г-н Педро Буркан. В своем выступлении он подчеркнул, что этот праздник стал еще одним свидетельством интереса узбекстанцев к испанской культуре и крепнущих дружественных связей между Узбекистаном и Испанией.

А. ГВОЗДЕВА.

Подписка-2000

Прошел уже месяц, как в республике началась подписная кампания на периодические издания. Тем не менее в почтовых отделениях посетителей не так много. Может быть, большая часть горожан предпочитает подписку по купюрам в розницу? Хотя тот, кто подписывается на газету в прошлом году, в этом плане от роста цен себя защитил. В этом нетрудно убедиться, сделав определенные подсчеты и прибавив к ним все сложности в приобретении «Вечерки» в киосках.

Дело в том, что в некоторых микрорайонах города киосков просто нет, а туда, где они есть, «Вечерка» поступает в ограниченном количестве — не более 3-5 экземпляров. Например, на улице Циолковского был единственный киоск, услугами которого пользовались жители близлежащих улиц. Но в этом го-

«Вечерка» нужна каждому

«Вечерка» подписывается в печать в основном в 14 часов, но в этот день ее нет ни в одном киоске. И только на следующий день газета поступает к подписчикам, да и то не всегда.

Заслуживает внимания еще одно из решений проблемы подписки на газету.

— Высокая стоимость «Вечерки» не может быть помехой в подписной кампании, — говорит военнослужащий М. Петров. — Мы, например, нашли выход из этой ситуации — подписались на «Вечерку» двумя семьями, которые живут в одном доме и на одной лестничной площадке. Это очень удобно и выгодно. Подобный метод подписки стал распространяться и в других подъездах нашего дома, ведь любимая газета нужна каждому.

В. ТИТОВ.

Кандидаты в депутаты, выдвинутые от Социал- в Олий Мажлис Республики Узбекистан

Предвыборная платформа

На пороге XXI века ценности, принципы и нормы демократического развития, идеалы справедливости стали настолько универсальными, что их необходимость и действительность не может более отрицаться.

Только правовое демократическое государство и гражданское общество гарантируют социальный прогресс и стабильность, права человека в управлении государством и общественном, выражение своего мнения на выборах.

Конституция независимого Узбекистана определяет стратегию развития общества, а ее гарантом выступает действующий Президент, для которого демократические идеалы добра, счастья, процветания и социальной справедливости в обществе являются высшими ценностями.

Исторический опыт свидетельствует, что великие национальные идеи, высокие демократические идеалы только тогда могут дать положительные результаты, когда они воплощаются законными средствами.

В условиях построения правового государства и гражданского общества в независимом Узбекистане использование положительного опыта социал-демократических взглядов и идей, основанных на общечеловеческих ценностях, является одним из важных шагов на пути социального прогресса.

Главная цель Социал-демократической партии «Адолат» — это внесение достойного вклада в дело укрепления независимости, ускорения реформ, построения правового, де-

мократического государства и гражданского общества, в результате чего Узбекистан займет достойное место среди развитых стран мира.

Социал-демократическая партия «Адолат» опирается на широкие слои населения. Она всемерно стремится выражать их политические, экономические и социальные интересы законодательным путем, содействует социальной защите малообеспеченных слоев населения, защищает их интересы, права.

Идеиной основой партии служат три основных принципа социал-демократии. Это принципы политической, экономической и социальной справедливости.

Принцип политической справедливости включает в себя гражданское право и политическую свободу, то есть свободу совести, слова, печати, а также равное для всех избирательное право, равенство всех перед законом.

При реализации принципа экономической справедливости партия будет добиваться сохранения всех форм собственности, в том числе государственной, общественной, частной.

Социальная справедливость означает создание для всех членов общества равных возможностей для реализации своих способностей и удовлетворения жизненных потребностей в соответствии с величиной трудового вклада.

Осуществление принципа социальной справедливости предполагает расширение возможностей развития способностей всех граждан и

выбора определенного вида трудовой деятельности.

В соответствии с принципом социальной справедливости не только оплата труда, но и другие жизненные блага должны распределяться с учетом трудового вклада каждого.

Принцип социальной справедливости подразумевает осуществление мероприятий по созданию реальных условий для благополучной жизни граждан, получения ими образования, медицинского обслуживания, обеспечению защиты чести и достоинства каждого гражданина, каждой семьи, социальной защиты всех слоев населения в условиях переходного периода.

Партия будет последовательно вскрывать такие негативные явления, как национализм, местничество, групповщина, иждивенчество, взяточничество, коррупция, которые нарушают единство, духовную мощь нашего народа и в конечном итоге подрывают нашу независимость. Партия будет содействовать органам государственной власти и управления, общественным организациям в борьбе против указанных негативных явлений.

Экономика играет важную роль в повышении благосостояния народа Узбекистана. Исходя из этого, Социал-демократическая партия «Адолат» предусматривает совершенствование рыночной экономики, основанной на частной, коллективной, государственной собственности.

Практическое обеспечение неприкосновен-

ности имущества собственников и является одним из основных направлений деятельности партии.

Наша цель конкретна — защита интересов и прав тех, кто честно трудится в обществе во имя народа, страны.

В условиях экономических реформ основной задачей партии «Адолат» является осуществление экономических преобразований на селе с опорой на деканов, являющихся владельцами земли, и создание условий для их самостоятельной работы, тем самым обеспечение экономической независимости производителей сельскохозяйственной продукции, создание новых рабочих мест, устранение опасных очагов, вредно воздействующих на окружающую среду и экологию.

Социал-демократическая партия «Адолат» будет содействовать созданию необходимых условий для свободной деятельности всех хозяйственных, коммерческих и производственных структур бизнеса и предпринимательства. Социал-демократическая партия «Адолат» будет стремиться к тому, чтобы экономика развивалась на основе внедрения новой техники и технологии, производства экологически чистых продуктов потребления.

Социал-демократическая партия «Адолат» считает своим долгом работать над совершенствованием финансово-банковской системы и ее упрощением, избавлением от бюрократических правил в целях создания как можно больше удобств для клиентов.

Партия будет всемерно использовать

свой научный и творческий потенциал для формирования свободной конкуренции в условиях рыночной экономики как важного фактора прогресса, обеспечивать привлечение иностранных инвестиций для совершенствования социальной инфраструктуры общества: здравоохранения, образования, культуры, науки.

Социал-демократическая партия «Адолат» считает одним из своих приоритетных направлений повышение жизненного уровня и благополучия народа, развитие в обществе принципов социальной справедливости.

В условиях экономических реформ в зоне постоянного внимания партии будет находиться социальная защита малообеспеченных слоев населения: стариков, инвалидов, сирот, многодетных семей, учащейся молодежи. Партия будет оказывать поддержку работникам социальной сферы: здравоохранения, образования, науки, культуры, искусства.

Партия отстаивает единую образовательную систему в сфере просвещения и образования и считает необходимым плодотворно использовать наряду с национальными ценностями и мировые достижения науки и техники.

Будущее республики определяется уровнем интеллектуального потенциала, который необходимо не только сохранить, но рационально использовать и развивать.

Социал-демократическая партия «Адолат» будет бережно относиться к богатому духов-

«Каждый принимаемый закон должен работать на независимость Узбекистана»

По природе своей Бахром Гафурович Кадыров — боец. Это видно даже во внешнем облике — открытый и внимательный взгляд, энергичные жесты, волевые интонации в голосе. Человек, привыкший открыто выражать и отстаивать свои взгляды, не боющийся откровенных суждений и сложных проблем. Он обладает всеми качествами лидера, и эти качества служат на пользу окружающим. Колоссальная энергия и лидерское начало не только делали его всегда заметной фигурой в системе республиканского образования, но и позволяли совмещать работу с депутатской деятельностью. Он был депутатом нынешнего Яккасарайского районного Совета народных депутатов и Ташкентского городского Совета народных депутатов трех созывов в период с 1975 по 1987 годы.



Бахром Гафурович Кадыров, 1940 года рождения, узбек, член Социал-демократической партии «Адолат», ректор Ташкентского государственного педагогического университета имени Низами, доктор технических наук, профессор, баллотируется по 25-му Яккасарайскому избирательному округу.

ет Бахром Гафурович. — Наш университет сегодня является базовым вузом республики по подготовке педагогов новой системы высшего образования. И моя работа в должности ректора педагогического университета, весь предыдущий опыт дают мне возможность аргументированно ставить и обосновывать вопросы и проблемы сегодняшнего образования. Я за то, чтобы все эти проблемы решались законодательным путем. Любой принимаемый Олий Мажлисом закон должен работать на укрепление независимости нашей страны.

А вопросы образования, воспитания юной и молодой, может быть, наиболее тесно связаны с дальнейшим укреплением независимости. Именно дети, молодежь и их наставники — преподаватели школ, вузов — в первую очередь имеют право на социальную и экономическую защиту. Меня беспокоит то, что порой выпускники школ остаются без работы и дальнейшей учебы. По-видимому, это происходит от того, что в школах им не дают возможности по-настоящему определиться с будущей профессией. Необходимо таких детей доучивать, трудоустройство, открывать специальные курсы на предприятиях, создавать новые рабочие места. Уже в школе необходимо давать навыки различных специальностей, чтобы ребята могли трудоустроиться сразу после школы. Молодежь — это наше будущее, и от нас, не будем забывать, зависит судьба страны.

Наша надежда — дети

Первое впечатление — Халима Маджидовна идеально подходит под классический образ женщины-педагога. Внимательная, вежливая, спокойная. Умеет выслушать, умеет спокойно обсудить обстановку. И еще — она очень душевный человек. Собственно, эта душевность, нежелание отстраниться от чужих забот и привела ее к решению баллотироваться в депутаты Олий Мажлиса.



Халима Маджидовна Хайитбаева, 1958 года рождения, узбечка, беспартийная, директор школы № 64 Мирзо-Улугбекского района, баллотируется по 5-му Дарханскому избирательному округу.

— Раньше мне доводилось участвовать в избирательных кампаниях, — рассказывает Халима Маджидовна. — Три года подряд я была председателем комиссии 78-го избирательного участка Мирзо-Улугбекского района. Тогда у меня была возможность убедиться в том, как много людей ждут от своих избранных и насколько это ответственно — решать судьбу отдельного ли района, большого города, области.

— А сейчас вас выдвигают кандидатом в депутаты Олий Мажлиса — высшего законодательного органа страны. Значит, ответственность возрастает во много раз. Что побуждает вас принимать ее?

— Я очень болею душой за наших детей. Слава Богу, наше государство заботится о детях, делает все возможное, чтобы молодое поколение росло здоровым, грамотным, образованным. Но по-прежнему не все выпускники школ

заинтересованность депутатов Олий Мажлиса в их решении будет играть чрезвычайно важную роль.

С утра до вечера, как только я переступаю порог школы, я окружена миром детей, их заботами. Кстати, они чаще всего эти заботы не ощущают — и слава Богу! Это задача взрослых — думать, искать и делать то, что поможет нашим детям быть как можно счастливей. Как директор школы я привыкла брать на себя заботу о детских проблемах. Наша школа тысячами нитей связана с жизнью всей страны — со всей системой образования, с нуждами и заботами родителей моих учеников, с теми вузами, предприятиями, фирмами и учреждениями, которые должны быть заинтересованы в их приходе на работу или дальнейшую учебу. Все это взаимосвязано в единый комплекс вопросов, которые разрешаются и будут разрешаться на благо всех узбекистанцев законодательным путем.

За счастливое будущее страны!

О неординарности человека можно судить не только по складу его характера, но и по круту его увлечений, по инициативности и новаторским ноткам, которые он привносит в рабочий процесс. Для Исмаила Саифназарова его спектр деятельности не ограничивается сугубо теми обязанностями, которые проистекают из занимаемой должности. Профессор является автором более шестидесяти научно-методических изданий в области философии, социологии, духовности и даже менеджмента. Тем самым научный деятель вносит свой весомый вклад в реализацию Национальной программы по подготовке кадров. Кстати, последняя составляет основу программы кандидата в депутаты Олий Мажлиса. Конечно, программа по подготовке кадров напрямую связана с вопросами воспитания молодежи. Сегодня, по мнению педагога с большим стажем, особое должно уделять особое внимание именно этим своим представителям, укреплению их позиций во всех сферах жизни, укреплению их социальной поддержки и, естественно, укреплению учебной базы за счет привнесения в процесс обучения новейших технологий и ведущих методов. Исмаил Саифназаров уверен в том, что необходимо более целенаправленно стимулировать укрепление материально-технической базы учебных заведений и приближение их до



Исмаил Саифназаров, 1948 года рождения, узбек, беспартийный, первый проректор по вопросам духовности и просветительства, заведующий кафедрой философии факультета Ташкентского государственного экономического университета. Баллотируется кандидатом в депутаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан по 17-му Домбратскому избирательному округу.

уровня международных стандартов, открытие частных школ, детских дошкольных учреждений. Словом, проведение работы такого уровня, которая, как записано в Национальной программе по подготовке кадров, должна создать реальные условия для качественного улучшения образовательного процесса.

Немаловажное значение в программе Саифназарова уделено изданию и практическому внедрению в жизнь новых законодательных норм, которые позволили бы улучшить положение педагогов и медицинских работников, создать еще более благоприятные социальные условия для малообеспеченных слоев населения нашей республики. Исмаил Саифназаров — за здоровое как в физическом, так и в духовном плане будущее поколение узбекистанцев, которое должно жить в высокообразованной, культурной и независимой стране. А от кого, если не от педагогов и медиков, зависит здоровье, в самом широком понимании этого слова, нации.

Таким образом реформатор, баллотируясь кандидатом в депутаты Олий Мажлиса, считает своим долгом в первую очередь обратить внимание на укрепление и разработку новых законодательных актов в области образования и науки, оказание всесторонней поддержки молодежи в ее профессиональной подготовке и дальнейшей трудовой деятельности.

Искать новые ритмы жизни

Уверенный, ровный и вдумчивый, не любящий громких слов и всегда предпочитающий заменять их делом. Такие, как он, семь раз отмерят, прежде чем резать. Но если требуется решить и решиться на что-то важное, долго не колеблется и резину тянуть не любит.



Равшан Рихитдинович Наджимидинов, 1961 года рождения, узбек, беспартийный, генеральный директор акционерного общества «Узэлектрасбоссаво». Баллотируется по 10-му Чукурсайскому избирательному округу.

Раньше Равшан Рихитдинович активно участвовал в проведении избирательных кампаний. При этом не жалел своего свободного времени и сил, когда обращались за помощью — не отказывал. Эти черты характера и способность глубоко вникать в поставленный вопрос, всесторонне его анализировать и послужили причиной того, что Социал-демократическая партия «Адолат» выдвинула Р. Р. Наджимидинова кандидатом в депутаты Олий Мажлиса.

— Наверное, я по природе своей — реформатор, — говорит Равшан Рихитдинович. — Поэтому хорошо понимаю значение реформ, происходящих в нашей стране. Мы живем среди преобразований, поэтому нам иногда трудно оценить их масштаб, а он поистине огромен. Появилась возможность своими руками, своей головой, своими способностями добиться материального благополучия. Для этого требуются актуальная, действительно необходимая обществу идея и достаточно большое желание ее осуществить. Могу привести в пример наше предприятие, где дав-

но начался преобразование. Мы ищем новые рычаги управления, новые формы работы. Новые ритмы жизни, если хотите. И видим, что все это идет только на пользу. Сейчас на базе акционерного общества создана двадцать одна хозяйственная организация, более того, создана структура управления, которая имеет перспективу стать нормой завтрашнего дня. Так что есть опыт, который можно представить всей стране, а в ходе наработки этого опыта накоплены знания и наблюдения, которые помогли бы в решении многих производственных и хозяйственных вопросов.

В первую очередь я считаю необходимым затронуть проблемы предпринимателей. Президент нашей страны Ислам Абдуганиевич Каримов неоднократно указывал, что необходимо создать все условия для развития малого и среднего бизнеса. В том числе это касается нормативных документов, определяющих деятельность предприятий малого и среднего бизнеса. Они должны быть как можно более простыми и облегчающими деятельность предпринимателей, особенно тех, кто делает только первые шаги в сфере малого и среднего бизнеса.

Конечно, решение только экономических проблем считаю односторонним подходом. Их нужно тесно увязывать с решением проблем социальных и духовных, тогда это даст положительный результат.

Время молодых и предприимчивых

Бахтияр Абилов выдвинул кандидатом в депутаты Олий Мажлиса Социал-демократическая партия «Адолат». Программы, цели и задачи этой партии близки ему по духу — и стремление к постепенному, поэтапному осуществлению экономических реформ, и принципы социальной, экономической и общественной справедливости. Сам же Бахтияр Рихитбаевич отвечает повышенное чувство справедливости и стремление реализовать свои способности не только на собственное благо, но на благо всего общества.



Бахтияр Рихитбаевич Абилов, 1963 года рождения, узбек, беспартийный, председатель совместного предприятия «Виртех», баллотируется по 14-му Куйлюкскому избирательному округу.

компьютеров собственного производства. В 1994 году СП «Виртех» было признано одним из лучших предприятий, успешно развивающих свой бизнес в Республике Узбекистан, а в 1995 году стало победителем конкурса предпринимателей. Сегодня «Виртех» — это группа компаний, представленных в различных отраслях, от сельского хозяйства до информационных технологий.

— В первую очередь, — говорит Б. Р. Абилов, — меня интересуют вопросы развития экономики нашей страны, создание благоприятных условий для предпринимателей. В экономике Узбекистана значительную долю занимает сельское хозяйство. Сейчас мы осуществляем большой проект в сфере сельского хозяйства, поддерживаемый правительством. В мае 1999 года Кабинет Министров Республики Узбекистан принял специальное постановление «О мерах по дальнейшему увеличению производства мяса птицы в Республике Узбекистан», в котором определены полномочия предприятия «Виртех-Агро» и направления его дальнейшего развития. Опыт работы в сельском хозяйстве ясно показывает нам, какую огромную роль оно играет в экономике страны. Многие отрасли промышленности напрямую связаны с селом, и вопросы их развития могут решаться только в увязке друг с другом. А от успешного их решения во многом зависит благосостояние всего общества.

Внести свой вклад в общее дело

Баллотируясь в парламент Республики Узбекистан, бывший генеральный директор частной фирмы «СЭВИЖ», а ныне президент узбекско-германского совместного предприятия «СЭВИЖ-Трейдинг» преследует лишь одну цель — сделать законы нашей страны по-настоящему рабочими. Кому, как не ему, проработавшему в свое время инспектором Главного управления внутренних дел города, ревизором в Министерстве сельского хозяйства, а затем главным экономистом управления объединения «Узбекбирляпу», знать, что каждый закон принимается для того, чтобы в какой-то мере облегчить решение тех или иных вопросов, урегулировать отношения между какими-либо ведомствами, иными словами, поставить их на государственную, законную основу. Скорее всего, именно это да еще огромное желание облегчить деятельность предпринимателей, работающих на благо и процветание Узбекистана, движет этим человеком, возглавляющим огромное предприятие, которое оказывает неоценимую благотворительную помощь одиноким пенсионерам, детским учреждениям, Республиканскому дому инвалидов и участникам войны.



Сиражиддин Бахтиер Урзиддинович Жамбердиев, 1959 года рождения, узбек, член Социал-демократической партии «Адолат», президент узбекско-германского СП «СЭВИЖ-Трейдинг», баллотируется в депутаты Олий Мажлиса по 12-му Каракамышскому избирательному округу.

Этамбердиев убежден, что может вынести на суд депутатов Олий Мажлиса достойную программу, состоящую из идей, которые впоследствии могли бы стать основополага-

ющими для целого ряда новых законов, которые должны прийти на смену старым, уже потерявшим свою актуальность на нынешнем этапе развития экономики и общества. Собственная программа кандидата разработана с уклоном в экономическую и социальную стороны жизни нашего государства. Этамбердиев придерживается того мнения, что если страна будет экономически развитой, а у ее жителей не будет страха за свое будущее, то такую страну можно считать идеальной. Также президент СП уверен и в другом, а именно в том, что у Узбекистана есть все предпосылки, чтобы стать именно такой развитой, богатой, гостеприимной, словом, идеальной державой.

демократической партии Узбекистана «Адолат»

в Ташгорсовет

ному наследию, используя его в культурных, воспитательных, просветительских целях. Среди главных задач духовного возрождения нации — воспитание подрастающего поколения граждан на идеях социальной справедливости, сохранения национальных обычаев и традиций, всего, что имеет отношение к духовности и формирует общечеловеческую гордость.

Соблюдая Закон «О государственном языке», партия не будет допускать приоритета одного языка над другими и будет всемерно поддерживать стремление молодежи к усвоению мировых языков.

Партия отстаивает свободу совести. Положительно относясь к религии, партия поддерживает такие духовные ценности, присущие исламу и другим религиям, как нравственная чистота, совесть, человечность.

VI
Социал-демократическая партия «Адолат» считает своей обязанностью внести должный вклад в развитие демократии.

Для обеспечения активного участия в развитии демократии необходимо повсеместно распространить принципы, присущие демократическому обществу и общепринятые на международном уровне: свободное волеизъявление человека и его осуществление, равноправие всех граждан, верховенство закона в государственном и общественном строительстве.

Формируемая в нашей стране демократия не должна слепо копировать демократические установки других стран, так как эти процессы в каждом государстве имеют свои национальные отличия с учетом специфики истории, национальной куль-

туры, традиций, обычаев, религии.

VII
Перспективы свободной и процветающей Родины с великим будущим и свободной нацией во многом определяются степенью участия молодежи.

Партия приложит все усилия для воспитания молодежи в соответствии с Законом «Об образовании», Национальной программой по подготовке кадров. В связи с этим партия уделяет большое внимание воспитанию молодежи в духе патриотизма, национальной гордости.

Партия совместно с широкой общественностью, махаллями, фондом «Камолот» под девизом «Молодежь — наше будущее, мы ее никому не отдадим!» будет проводить постоянную работу по формированию мировоззрения молодежи на основе национальной идеологии.

VIII
Партия добивается активного участия женщин в общественной деятельности, умело сочетающих работу с семейной жизнью. При этом партия будет постоянно уделять внимание усилению роли женщины в обществе, ее духовному совершенству, развитию творческих возможностей.

Партия будет привлекать в свои ряды грамотных, инициативных, преданных женщин, будет рекомендовать их на общественные и государственные должности, а во время выборов — кандидатами в депутаты Олий Мажлиса, местных Советов.

Социал-демократическая партия «Адолат»

будет вести работу совместно с соответствующими органами по сокращению рабочего времени, улучшению условий труда, открытию новых рабочих мест для женщин, давать по этому поводу свои рекомендации.

IX
Партия поддерживает мирное сосуществование со всеми государствами, народами, добиваясь установления взаимовыгодного сотрудничества во всех сферах жизнедеятельности. В первую очередь партия считает нужным поддерживать дружеские связи с соседними суверенными государствами Центральной Азии. Партия против применения силы при решении различных конфликтных проблем.

Социал-демократическая партия «Адолат» активно участвует в международном социал-демократическом движении.

X
Основная задача партии «Адолат» — построение в Узбекистане правового, демократического, справедливого гражданского общества. Необходимо претворить в жизнь лозунг «Сила в справедливости», высказанный великим Амиром Темуrom.

Уважаемые избиратели! «Адолат» — это близкая вам по духу партия. Голосуя за ее кандидатов на выборах, вы можете с гордостью и уважением считать себя внешним вклад в построение правового демократического справедливого гражданского общества, основанного на здоровых политических, экономических, общественных отношениях, соответствующих интересам всех проживающих в республике наций и народностей.

Предвыборная платформа «Адолат»

Достоинно представлять интересы ташкентцев

Выборы в Ташкентский городской Совет народных депутатов имеют для жителей столицы особое значение. Ведь Ташгорсовет принимает решения, определяющие направления и перспективы развития города. Понятно, что к кандидатам в депутаты Ташкентского городского Совета народных депутатов предъявляются избирателями немалые требования. Ташкентцев интересует, на что их избранные в первую очередь обратят внимание, решение каких проблем считают наиболее актуальными. Сегодня мы представляем ответы на эти вопросы кандидатов в депутаты Ташкентского городского Совета народных депутатов от Социал-демократической партии «Адолат».

1. Что побудило вас баллотироваться в Ташкентский городской Совет народных депутатов?
2. На решение каких проблем вы считаете нужным в первую очередь обратить внимание в случае избрания вас депутатом Ташгорсовета?
3. Как вы представляете себе развитие Ташкента в ближайшем будущем?



Шарифуллин Фасхудонович Фасхудонов, 1937 года рождения, узбек, член Социал-демократической партии «Адолат», ректор Ташкентского государственного авиационного института. Баллотировался в депутаты Ташгорсовета по 31-му Машиностроительскому округу.

1. — Чтобы ответить на этот вопрос, прежде всего нужно отметить, что к этому ответственному шагу меня побудила сама идея нашей партии, которая вынесена в ее название. «Адолат» — значит справедливость. Иными словами, подтолкнуло меня к этому моему решению желание, а вернее, чувство того, что сегодня обществу необходимо приложить усилия, чтобы направить своих членов по пути правды и справедливости. Взять хотя бы ту же молодежь, молодое поколение узбекстанцев. Я всегда был за то, чтобы наши дети жили лучше, чем мы, но этого нельзя достичь без острого чувства ответственности со стороны молодых людей, без того, чтобы партия и девушки отдавали отчет себе и все окружающим в своих действиях. Замечу, в своих правильных, добрых и справедливых начинаниях и делах. Те же самые понятия, на мой взгляд, должны повседневно торжествовать во всех сферах жизни ташкентцев-ташкентцев, дабы отдача государству, стране со стороны жителей столицы с каждым днем возрастала, а не шла на убыль. Поэтому одной из основных причин, которые побудили меня баллотироваться в депутаты Ташкентского городского Совета народных депутатов, является желание справедливо и честно решать возникающие задачи и проблемы в жизни города и горожан, а вместе с тем на этом примере обучать и молодежь. В силу этого я выдвигаю лозунг «Адолатли аёлду туту!» — «За справедливое поколение!»

2. — В первую очередь я бы хотел затронуть вопросы подготовки кадров и их дальнейшего трудоустройства непосредственно на тех предприятиях и в организациях, созданных специально для молодых людей, получивших специальность. Между окончанием какого-либо учебного заведения и началом трудовой деятельности сегодня образуется некоторый вакуум. Как раз в этот момент молодой человек терпит и начинает метаться в поисках работы, то нанимается, то через самое короткое время увольняется, встречи первые трудности. По моему, здесь, на этом промежутке, силами наставников нужно наладить некий мост, который помог бы молодому специалисту без лишних опасек вступить в серьезную производственную жизнь. Сегодня в Ташкенте довольно много молодых людей, которые в праздники гуляют по городу — один уже закончил лицей, колледж, институт, а иные вовсе никуда не учатся и не учились. Поэтому первоочередной задачей на сегодняшний день считаю трудоустройство молодых ташкентцев на предприятия и в организации города.

3. — Я бы хотел видеть Ташкент вечно зеленым городом. У нас должно быть как можно больше зеленых насаждений, водоемов, озер. Кроме того, на мой взгляд, для горожан будут не лишними небольшие спортивные площадки, где желающие могли бы заниматься спортом. Я бы хотел в будущем видеть Ташкент «зеленым» небоскрегами — это должен быть спокойный и, главное, чистый город.



Махпуза Хамидуллаевна Караходжаева, 1960 года рождения, узбечка, член Социал-демократической партии «Адолат», председатель отделения Республиканского центра «Мазнавият ва маърифат» («Духовность и просветительство») Ташкентского государственного технического университета имени А. Р. Беруни, доцент кафедры узбекского языка. Баллотировалась в депутаты Ташгорсовета по 22-му Ибрагим-Атинскому избирательному округу.

1. — Я с детства любила проявлять инициативу. Всегда занималась общественной работой. Люблю работу с людьми и для людей. Собственно, поэтому мне и предложили работу в отделении центра «Мазнавият ва маърифат». Еще до того, как начала работать здесь, я проводила мероприятия, посвященные духовности и культуре, в университете, в махалле. Мне хотелось бы внести свой вклад в решение вопросов духовности, воспитания молодежи в масштабах города. Кроме того, я чувствую, что настало время проявить инициативу женщинам. Государство создает очень благоприятные условия для этого — нынешний год объявлен Годом женщины, разработаны специальные программы, поощряющие участие женщин в политической, экономической и культурной жизни страны.

Так что некое сидеть сложа руки, если есть силы, надо использовать их на общее благо.

2. — Считаю, что перешедшие вопросы — это поощрение женщин, задействованных в различных сферах производственной и общественной жизни, поощрение их инициативы, предприимчивости, стремления к самореализации, а также воспитание молодежи, предоставление молодым как можно больше возможностей для занятия фундаментальной наукой, гуманитарными отраслями знания, спортом. У нас очень много талантливых ребят, необходимо поддерживать их стремление к знанию.

3. — Я представляю себе Ташкент городом, где созданы все условия для гармоничного развития молодежи. Кстати, Ташкент ведь всегда называли молодежным, студенческим городом. И здесь всегда любил спорт. А сегодня особенно много возможностей для занятий физической культурой, спортом. Я думаю, это правильно. Спорт — это не только здоровье, это и дисциплина, целеустремленность, воля к победе. Человек, занимающийся спортом, всегда имеет собственное мнение, широту кругозора. Я рада, что мои дети занимаются спортом, и хотела бы, чтобы как можно больше молодых людей разделяли бы эти мои взгляды.

Кроме того, я вижу Ташкент средоточием духовной жизни, культуры: разнообразие концертов, театральных премьер, музыкальных вечеров, познавательных лекций, экскурсий. И все это — вместе с бережным сохранением неповторимого восточного колорита, наших национальных традиций, древней культуры.



Равшан Тухвонувич Иногамов, 1961 года рождения, узбек, член Социал-демократической партии «Адолат», генеральный директор ювелирного предприятия ООО «Феруза одам». Баллотировался в депутаты Ташгорсовета по 5-му Обиёвскому избирательному округу.

1. — С самого начала своей трудовой деятельности и по сей день я работаю в сфере производства и услуг населению Ташкента. В силу этого мною накоплен определенный опыт работы в этих областях, который может стать хорошим подспорьем в решении проблем представителей малого и среднего бизнеса, успешно развивающихся в нашем городе сферы обслуживания и оказания услуг населению. Стремление вложить все свои знания и опыт для облегчения деятельности этого слоя узбекстанского предпринимательства и побудило во мне желание выдвинуть свою кандидатуру в депутаты Ташкентского городского Совета народных депутатов. По моему глубокому убеждению, развитие среднего и малого бизнеса будет напрямую содействовать улучшению жизни простых жителей нашего города.

2. — Что касается экономических проблем, то, как мне кажется, в первую очередь стоит обратить внимание на вопросы кредитования, налогообложения и упорядочения проверок на предприятиях, о которых речь шла выше. Другая, не менее волнующая меня проблема, — это благоустройство нашей столицы. Ташкент — столица нашего государства, иными словами, его лицо. Конечно, нельзя сказать, что ничего в отношении благоустройства нашего города не делается. Делается, и делается очень много — возводятся современные, отвечающие мировым стандартам гостиницы, административные здания, стадионы, чистые стали улицы города. Но все это касается в основном центральных районов Ташкента. Уверен, было бы еще лучше, если бы такими же шагами благоустройство шло и в отдаленных от центра районах — таких, как Уришор, Каракамил, Куйдук и т. д. В этих районах жители до сих пор пользуются некачественной питьевой водой, а летом даже такая вода вообще пропадает, в некоторых домах здесь нет элементарной канализации, а из-за несвоевременного вывоза мусора в махаллях стойким образом образуются свалки, нарушая тем самым все санитарные нормы. Как видите, проблем в Ташкенте на любом уровне достаточно, но чтобы их стало меньше или не было вообще, нужно работать и стараться ликвидировать их. И чем быстрее мы это сделаем, тем легче будет жить и работать нам и нашим детям. И все жители города, будь то министр или рядовой рабочий, должны в этом принимать активнейшее участие, потому что все то, что мы сегодня делаем, мы делаем для настоящего и будущего нашей республики.

3. — Если бы мне восемь лет назад сказали, что Ташкент станет главным городом во всей Средней Азии, я бы не поверил. А сегодня я сам, житель Ташкента, с удивлением наблюдаю за появлением в городе красивых, выполненных в самых разных стилях зданий. А по каким дорогам мы сегодня ездим? Это же одно удовольствие! Поэтому загадывать даже в самое ближайшее будущее в отношении нашего города не рещусь, скажу только, что, по моему убеждению, это будет самый красивый, самый добрый, самый хлебосольный мегаполис во всем регионе.



Мубин Рахманович Рахматуллаев, 1964 года рождения, узбек, член Социал-демократической партии «Адолат», кандидат физико-математических наук, старший научный сотрудник Института электроники АН Республики Узбекистан. Баллотировался в депутаты Ташгорсовета по 38-му Кокирабдаловскому избирательному округу.

1. — К сожалению, пока в нашем городе существует целый ряд проблем и вопросов, над которыми нужно еще долго и кропотливо работать. Я же чувствую в себе силы, я уверен, что смогу поспособствовать скорейшему их решению. Именно это и руководило мной, когда я решил баллотироваться кандидатом в депутаты Ташкентского городского Совета народных депутатов. Долгая, стабильная и серьезная работа на научном поприще в Институте электроники научила меня видеть трезво обстановку, с большой долей ответственности подходить к вопросу поиска путей выхода из сложившейся ситуации. Также уверен в том, что на этом месте я мог бы принести максимум пользы своему народу, своему государству и своему городу.

2. — В первую очередь я бы обратил свое внимание как депутат городского Совета народных депутатов на вопрос транспорта в Ташкенте, вернее, на стоимость билетов в городском транспорте. Ведь вы подумайте, чтобы выйти в выходные дни с детьми прогуляться по городу, средней семье из 3-4 человек приходится затрачивать около 400-500 сумов только на дорогу! А относительно среднего заработка это довольно дорого, и это тогда, когда во всем мире подобное соотношение сводится к минимуму. Также меня не может оставить равнодушным складывающаяся в последнее время экологическая обстановка в Ташкенте. Почему красивее смотреть те места, где не ступала нога человека? Потому что там мы еще не успели оставить свой порой губительный для природы след. Посмотрите, что сейчас делается на улицах города, на рынках столицы и прилегающих к ним площадях? Мне кажется, пора властям и горожанам обратить свое внимание и на этот факт. В случае моего избрания в числе первых вопросов стоял бы и вопрос коммунальных услуг в Ташкенте. На мой взгляд, в этом отношении обстановка смотрится далеко не так хорошо, как бы того хотелось. В подавляющем большинстве в девятиэтажных зданиях на первых этажах парит постоянная сырость, а жители остальных этажей остаются обделенными теплом, холодной и горькой водой. Человек не должен жить в таких условиях. Еще считаю своим долгом помочь начинающим предпринимателям и бизнесменам, так как от их дальнейшей деятельности зависит благополучная жизнь людей, расширяется спектр услуг, расширяется сервис — повышается здоровая конкуренция как по качеству, так и по цене. От этого в выигрыше остается только потребитель, иными словами, мы с вами.

3. — Естественно, я хочу, чтобы в дальнейшем наш город становился краше, чтобы в нем были все условия для счастливой жизни его обитателей, чтобы он строился еще больше, потому что строить так хорошо и красиво могут только уверенные в завтрашнем дне люди.



Тахиржардан Абдурахимович Асадов, 1949 года рождения, узбек, член Социал-демократической партии «Адолат», генеральный директор хозрасчетного объединения «Узбекспертиза». Баллотировался в депутаты Ташгорсовета по 53-му Уч-Кахрамонскому избирательному округу.

1. — Я считаю, что в качестве депутата Ташгорсовета смогу содействовать разрешению некоторых, на мой взгляд, очень актуальных вопросов. Нельзя забывать о том, что быть депутатом очень ответственно, и я хорошо продумал свое решение, но усиление от ответственности за происходящие в нашей жизни перемены, за судьбу реформ в родной стране неслы.

2. — В первую очередь я буду бороться за качество и конкурентоспособность наших товаров. Считаю, что у нас есть все необходимое для производства именно таких товаров. Достаточно сослаться на пример ташкентских мини-пекарен, наладивших выпуск разнообразных, высококачественных, замечательных на вкус хлебобулочных изделий. Есть удачные примеры во многих отраслях промышленности. Главное — создание соответствующих условий и психологического настроения людей. Очень много зависит от отношения людей к работе.

Большую часть жизни я связан с экспертизой товаров — был начальником бюро товаров экспертизы производственных товаров, а потом — и до сегодняшнего дня — связан с объединением «Узбекспертиза». За время работы я убедился, что производимые у нас товары не только могут быть высококачественными, но и конкурировать с зарубежной продукцией. Поэтому хотелось бы, в случае избрания меня депутатом Ташкентского городского Совета народных депутатов, обратить внимание на вопрос производства импортозаменяющей и экспортноориентированной продукции. И в любом случае на первом месте должно стоять качество товаров.

3. — Я люблю Ташкент. Может быть, это субъективное мнение, но и считаю Ташкент одним из самых красивых городов на земле. И красив он не только своими зданиями, широкими дорогами и зелеными скверами. Прежде всего он красив людьми. Даже гости, приезжающие в наш город из-за рубежа, говорят, что нигде не встречали такого гостеприимства и доброжелательности. А ведь и то, и другое исходит от людей, от ташкентцев. Они замечательные, веселые, открытые, всегда готовые помочь. Они прекрасно разбираются в требованиях сегодняшнего дня и все уверенно берут свою судьбу в свои руки.



Акрам Акбарович Ахмеджанов, 1953 года рождения, узбек, член Социал-демократической партии «Адолат», председатель совета учредителей совместного предприятия «Уз-Элдас». Баллотировался в депутаты Ташгорсовета по 9-му Саларскому избирательному округу.

1. — Я предприниматель, и мне хорошо известны проблемы, существующие в этой сфере деятельности. С другой стороны, я, как и многие другие, хорошо понимаю, что развитая экономика — основа благосостояния государства.

Поэтому хотелось бы внести свой личный вклад в решение проблем, связанных с развитием предпринимательства, и в первую очередь оказать содействие отечественным товаропроизводителям.

2. — Наиболее важным мне представляется сейчас развитие малого и среднего бизнеса, особенно в области создания средств производства. Закупка оборудования за границей, мы платим за него твердой валютой, а в то же время наш город имеет потенциал к тому, чтобы стать настоящим региональным — в масштабах всей Средней Азии — центром по производству оборудования для предприятий малого и среднего бизнеса. Из покупателя мы превратимся в продавца, что всегда выгодно. Кроме того, это ведь еще и решение целого ряда других вопросов — создание новых рабочих мест, развитие конкурентоспособности предприятий, расширение взаимовыгодных контактов. Кроме того, на мой взгляд, нужно уделять больше внимания вопросу переработки цветных металлов в готовые изделия — для этого у нас тоже имеется определенная база.

3. — Что касается Ташкента — наш город с каждым днем становится все краше. Сейчас он стал одним из известных спортивных центров. Проходящие у нас соревнования по теннису, боксу известны далеко за пределами Узбекистана, к нам приезжают спортсмены из многих стран мира, и они считают честью для себя участвовать в этих соревнованиях. И это дает нам законный повод гордиться нашими достижениями, которые стали возможны благодаря независимости. Я хочу, чтобы в ближайшем будущем Ташкент стал также центром передовых технологий и высокоэффективного производства. В Ташкенте есть и всегда были талантливые ученые, специалисты высокого класса, предприниматели, сочетающие в себе практицизм и интеллект, широкое видение современных проблем производства. В городе имеется мощная научная база. Обращаясь к вам, если мы поддержим науку — наука поддержит нас.

Развитие высоких технологий послужит скорейшему распространению научно-технических знаний среди молодежи, притоку новых молодых специалистов на предприятия. Разве это не увлекательно тесно с лозунгом «За здоровое поколение», выдвинутому нашим государством и предполагающим гармоничное развитие тела, души и интеллекта каждого молодого человека? Вот таким я и представляю наш Ташкент — красивым, молодым, переломным.



Абдулла Батырович Мансуров, 1963 года рождения, узбек, член Социал-демократической партии «Адолат», старший менеджер общества с ограниченной ответственностью «Шарб». Баллотировался в депутаты Ташгорсовета по 33-му Авнасозларскому избирательному округу.

1. — Баллотироваться в депутаты Ташкентского городского Совета народных депутатов меня побуждает стремление реально влиять на решение социально-экономических проблем города. Меня волнует не только экономическая стабильность предприятий, но и социально-экономическое благополучие каждого жителя Ташкента. Кому-то это может показаться громкими словами, но, говоря их, я вполне искренен.

2. — Быть депутатом Ташкентского городского Совета депутатов для меня не самоцель. Нужно быть депутатом, выражающим волю избирателей, быть то защитой их прав, гарантированных Конституцией Республики Узбекистан, быть то вопросах, касающихся социально-экономического развития города. Социал-демократическая партия «Адолат», членом которой я являюсь, среди других задач ставит перед собой такие, как защита прав граждан, повышение благосостояния граждан независимого Узбекистана. Наш лозунг: богатое население — богатое государство. Так что, думаю, вопросы, которые надо решать в первую очередь, относятся к сфере социально-экономического развития Ташкента. И если, даст Бог, я стану депутатом Ташгорсовета, то буду стремиться сделать все, что в моих силах, для разрешения этих вопросов и проблем.

3. — Развитие Ташкента тесно связано с общей экономической и социально-политической обстановкой в Узбекистане. Поэтому Ташкент в обозримом будущем — это Шанхай и Гонконг в промышленности (учитывая потенциал наших предприятий и перспективы их развития), Токио — в инфраструктуре (на наших глазах меняется не только архитектурный облик города, но и его «смысловая» наполненность — Ташкент становится городом предпринимателей, высококвалифицированных специалистов в сфере производства, маркетинга, менеджмента, компьютерных технологий и так далее. Но в то же время Ташкент становится все более удобным для жизни простых людей, как, собственно, и должен быть современный крупный город) и жемчужина Центральной Азии — в отношении людей. Люди — самая большая наша ценность, настолько большая, что ее трудно переоценить. И самое главное — я вижу Ташкент процветающим городом с процветающим населением.

Конечно, чтобы добиться этого, потребуется больше сил, намного больше, чем нарисовать эту картину. Но чем больше задач, которые предстоит решить, тем больше желание добиться их осуществления.



Сайдзамин Насирович Султанов, 1952 года рождения, узбек, член Социал-демократической партии «Адолат», заместитель директора по науке Института акушерства и гинекологии Республики Узбекистан. Баллотировался по 16-му Хумонорскому избирательному округу.

1. — Как и многими моими соратниками по партии, мною в первую очередь руководит желание сделать общественную, производственную жизнь жителей города еще более разнообразной, насыщенной, интересной. Я думаю, что в первую очередь следует добиться такого результата, когда ташкентцы будут руководствоваться любым индивидуальным желанием сделать общественную, производственную жизнь жителей города еще более разнообразной, насыщенной, интересной. Я думаю, что в первую очередь следует добиться такого результата, когда ташкентцы будут руководствоваться любым индивидуальным желанием сделать общественную, производственную жизнь жителей города еще более разнообразной, насыщенной, интересной.

2. — Как я уже отмечал, существует достаточно много острых проблем и вопросов, требующих незамедлительного решения. Однако из всего этого списка я бы в первую очередь выделил экономический блок и вопросы социальной защиты женщин, детей, пенсионеров, ветеранов труда и войны. Если говорить более конкретно, то, на мой взгляд, главным сегодня должно стать увеличение предпринимательского и среднего бизнеса, каждый из которых направлено в первую очередь на расширение сферы услуг для горожан, на производство товаров народного потребления, на изготовление качественной, конкурентоспособной продукции. Далее к этому блоку вопросов можно отнести и расширение регистрации частных и коллективных предприятий, снижение таможенных пошлин и налоговых ставок для частных предпринимателей и малых предприятий. Здесь же можно затронуть и вопросы социальной защиты. Почему бы нам не установить льготы по налогам для предпринимателей, имеющих семейные формы собственности, которые занимаются организацией домашнего производства и работой для предпринимателя? А ведь подобных домов, в которых находят приют и доживают эти категории людей, не так много. И нам очень важно их расширять.

3. — Ташкент в ближайшем будущем мне бы хотелось видеть городом добрых, красивых и рабочих людей, работающих в том смысле, что каждый должен найти себе сферу деятельности, работу по вкусу. Поэтому, на мой взгляд, нужно ускорить процесс приватизации предприятий с государственной долей, упростить регистрацию предприятий с частными формами собственности. Все это позволит увеличить благосостояние населения и уменьшить число безработных.

